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 : الصحيحة مما يلياختر الإجابات السؤال الأول : 

 
 .................................. ـــتسغيح الدً داخن الكميتين تعسف ب ىالوحدات المجّسية التي تعىن عمـــ  1

 

 الهسووٌات) د (   البروتيٍات )جـ(   الٍفسوٌات )ب(  الأٌصيمات   ( أ)
 

 

  . تعّس خلالْ قوتْ المغٍاطيطية ..................................يحيط بكن وغٍاطيظ  ـــ  2

 

 جميع واضبل)أ(تياز كّسبي         )ب(لداه وغٍاطيطي       )ج(وغٍاطيظ آخس      )د(

 

 

 . اُ التياز الكّسبي في الدوائس الكّسبيةلمخد وَ ضسي ..................................  تطتددًـــ  3

 

 المكاووة الكّسبية) د (           المواد العاشلة)جـ(         البطازية )ب(        المواد الموصمة (  أ)

 
 

 

 

 : تيةلآأمام العبارات ا(   )أو علامة(  )ضع علامة اني : السؤال الث
 

 (    )  دية تتخسك تمكائيا ولا يمكَ التخكي في حسكتّا االعضلات الإزـــ 1

 (  )     قوة جرب المغٍاطيظ لمىواد المغٍاطيطية ىتؤثس المطافة عمـــ 2

 (   )   ا المواد الموصمة لمكّسباء تحىيٍا وَ التعسض لصدوات التياز الكّسبي عٍد لمطّـــ 3

 

 
 السؤال الثالث : 

 
 .بم تفطس . تعد الدائسة الكّسبية ٌعاوا )أ( 

 
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ..................     

 
 
 
 ؟ لمظ ضمك وعدٌي غير وعصوه يتدفل فيْ تياز كّسبي:  واذا يحدث عٍد( ب)

 

 

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ..................     
 
 

 

 ـــــــــــــ

15 

 

 )أ( نوفنبرمــادة العـــلوم لشهــر بار ـــاخت

 

 ـــــــــــ
6 

 
 

 

 ـــــــــــ
6 

 
 

 

 ـــــــــــ
3 
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 الصحيحة مما يلي :اختر الإجابات السؤال الأول : 

 
 ..................................  واعدا  عتىد جميع الأجّصة الآتية عمى ظاِسة الحث الكّسووغٍاطيطيتـــ  1

 

          الكّسبي المحوه) د (           الكّسبي المصباح)ب(          الكّسبي المحسك)جـ(          المولد الكّسبي(  أ)       

 
 

 

 أي مما يمي ليظ وَ وكوٌات الدائسة الكّسبية ؟ـــ   2

 

 )أ(البطازية             )ب(المفتاح الكّسبي       )ج(أضلاك التوصين        )د(المغٍاطيظ الكّسبي

 

 

 ..................................  وا عداالمغٍاطيظ  لىإكن وا يمي وواد لا تٍحرب  ـــ 3

 

 )ج(الألووٍيوً           )د(الٍيكن           )أ(الخػب          )ب(المطاط

 
 

 

 

 : تيةلآأمام العبارات ا(   )أو علامة(  )ضع علامة السؤال الثاني : 
 

 (    )  تعتبر الكّسباء غكلا وَ أغكاه المادة ـــ 1

 (    )   المغٍاطيطية في توليد الكّسباء ىيمكَ اضتدداً الكوـــ 2

 (   )   جطي الإٌطاُ عبازة عَ ٌعاً وتكاون يتكوُ وَ أجّصة تعىن وعا ـــ 3

 

 
 السؤال الثالث : 

 
 لابد أُ تحتوي الدائسة الكّسبية عمى بطازية . .بم تفطس )أ( 

 
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ..................     

 
 
 
    ؟ طيظ ظواز وغٍا الخػب وَ وضع قطعةواذا يحدث عٍد ( ب)

 

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................... .................. 

 

 

 

 ـــــــــــــ

15 

 

 )ب( نوفنبراختـــبار مــادة العـــلوم لشهــر 

 

 ـــــــــــ
6 

 
 

 

 ـــــــــــ
6 

 
 

 

 ـــــــــــ
3 

 
 


